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• Comparação entre os países

• Tendências globais
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RUMO ERRADO

DIREÇÃO CERTA

Média Global
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COMPARAÇÃO ENTRE OS PAÍSES

DIREÇÃO CERTA/RUMO ERRADO

Fonte: Ipsos Global Advisor 

Base: Amostra representativa de 18.014 adultos com idades entre 16-64 em 25 países participantes, realizada entre 26 agosto e 9 de setembro de 2016
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BRASIL: DIREÇÃO CERTA

Em um contexto geral, você diria que a situação do seu país está indo na direção certa ou no rumo errado?
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DIREÇÃO CERTA

Fonte: Ipsos Global Advisor 

Base: Amostra representative da população adulta com idades entre 16-64: 18.000 – 20.000  por mês.
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MUNDO: DIREÇÃO CERTA
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DIREÇÃO CERTA

Fonte: Ipsos Global Advisor 

Base: Amostra representative da população adulta com idades entre 16-64: 18.000 – 20.000  por mês.

38%

Em um contexto geral, você diria que a situação do seu país está indo na direção certa ou no rumo errado?
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PREOCUPAÇÕES

NO BRASIL 
• Ranking das Preocupações

• Ranking Global

• Tendência de Preocupações: Brasil & Mundo
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PREOCUPAÇÕES DO BRASIL
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Saúde

Criminalidade & Violência

Corrupção Política/Financeira

Desemprego

Educação

Impostos

Pobreza & Desigualdade Social

Inflação

Decadência Moral

Ameaças contra o Meio-Ambiente

Manutenção de Programas Sociais

Crescimento do Extremismo

Terrorismo

Mudanças Climáticas

Acesso a Crédito

Obesidade Infantil

Controle de Imigração

Entrevistas realizadas em setembro de 2016 (%) 

% mudança em relação
ao mês anteriorQuais os três tópicos da lista abaixo mais preocupam o seu país hoje?
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Fonte: Ipsos Global Advisor 

Base: Amostra representative da população adulta no Brasil com idades entre 16-64. Setembro de 2016: 1.001 entrevistas; Agosto de 2016: 1.001 entrevistas.

Ago 2016
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PREOCUPAÇÕES DO MUNDO

TAX

Quais os três tópicos da lista abaixo mais preocupam o seu país hoje?

Ago 2016

Fonte: Ipsos Global Advisor 

Base: Amostra representativa de 18.014 adultos com idades entre 16-64 em 25 países participantes, realizada entre 26 agosto e 9 de setembro de 2016

Entrevistas realizadas em setembro de 2016 (%) 

% mudança em relação
ao mês anterior
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5 MAIORES PREOCUPAÇÕES DO BRASIL:

TENDÊNCIA EM LONGO PRAZO

45%

Saúde Criminalidade & Violência Corrupção Política & Financeira Desemprego Educação

Quais os três tópicos da lista abaixo mais preocupam o seu país hoje?

Fonte: Ipsos Global Advisor 

Base: Amostra representative da população adulta no Brasil com idades entre 16-64. Setembro de 2016: 1.001 entrevistas; Agosto de 2016: 1.001 entrevistas.
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5 MAIORES PREOCUPAÇÕES DO MUNDO:

33%

Desemprego Corrupção Polílica & Financeira Pobreza & Desiguladade Social Criminalidade & Violência Saúde

Quais os três tópicos da lista abaixo você considera mais preocupantes no seu país hoje?

TENDÊNCIA EM LONGO PRAZO

Fonte: Ipsos Global Advisor 

Base: Amostra representativa de 18.014 adultos com idades entre 16-64 em 25 países participantes, realizada entre 26 agosto e 9 de setembro de 2016
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DO MUNDO

COMPARAÇÃO

POR PAÍS
• Maiores Procupações

• Top 3 Preocupações por País

• Comparação entre Países

PREOCUPAÇÕES
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ARG AUS BEL BRA CAN CHN FRA ALE GBR HUN IND ISR ITA JPN MEX PER POL RUS ARB AFR COR ESP SUE TUR EUA

56% 38% 38% 50% 41% 43% 55% 45% 42% 59% 49% 45% 66% 39% 60% 74% 46% 57% 48% 67% 54% 70% 42% 76% 35%

43% 34% 35% 48% 33% 38% 48% 41% 34% 58% 37% 42% 40% 33% 48% 47% 45% 47% 36% 58% 50% 53% 33% 30% 33%

42% 33% 34% 45% 32% 33% 28% 37% 31% 56% 33% 42% 34% 28% 46% 42% 37% 43% 30% 53% 37% 33% 28% 26% 29%

TOP 3: PRINCIPAIS PREOCUPAÇÕES POR PAÍS

1

2

3

Source: Global Advisor 

Base: Representative sample of  18,107 adults aged 16-64 in 25 participating countries, February 23rd - March 6th 2016 

Top 3 Preocupações em setembro de 2016 em cada país
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ImpostosTAXTAX

TAX

TAX TAX

Fonte: Ipsos Global Advisor 

Base: Amostra representativa de 18.014 adultos com idades entre 16-64 em 25 países participantes, realizada entre 26 agosto e 9 de setembro de 2016

Quais os três tópicos da lista abaixo você considera mais preocupantes no seu país hoje?



13World Worries | September 2016 |  Version 1  |  Public | © Ipsos 2016 

38%
70%

66%
58%

54%
48%
48%

46%
43%
43%

42%
41%

38%
34%

33%
33%

32%
31%

29%
28%
28%

26%
23%

22%
18%

15%

MUNDO

ESPANHA

ITÁLIA

ÁFRICA DO SUL

COREIA DO SUL

FRANÇA

ARÁBIA SAUDITA

MÉXICO

BRASIL

RÚSSIA

ARGENTINA

CANADÁ

AUSTRÁLIA

BÉLGICA

CHINA

ÍNDIA

POLÔNIA

HUNGRIA

PERU

JAPÃO

SUÉCIA

TURQUIA

EUA

GRÃ-BRETANHA

ISRAEL

ALEMANHA

(%) porcentagem de preocupados em setembro de 2016, em cada país

p +2
p +3
p +2
q -4
q -4
p +5
p +3
p +7
p +7
p +4
p +1
p +6
=

p +10
q -1
p +2
q -6
q -5
p +1
q -2
q -1
q -1
p +3
p +1
=

p +5

11 | DESEMPREGO1

Fonte: Ipsos Global Advisor 

Base: Amostra representativa de 18.014 adultos com idades entre 16-64 em 25 países participantes, realizada entre 26 agosto e 9 de setembro de 2016

Quais os três tópicos da lista abaixo você considera mais preocupantes no seu país hoje?

#WORLDWORRIES

% mudanças comparadas
ao mês anterior

Ago 2016
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11 | CORRUPÇÃO POLÍTICA & FINANCEIRA2

Fonte: Ipsos Global Advisor 

Base: Amostra representativa de 18.014 adultos com idades entre 16-64 em 25 países participantes, realizada entre 26 agosto e 9 de setembro de 2016

(%) porcentagem de preocupados em setembro de 2016, em cada país

#WORLDWORRIES

% mudanças comparadas
ao mês anterior

Ago 2016

Quais os três tópicos da lista abaixo você considera mais preocupantes no seu país hoje?
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11 | POBREZA & DESIGUALDADE SOCIAL3

Fonte: Ipsos Global Advisor 

Base: Amostra representativa de 18.014 adultos com idades entre 16-64 em 25 países participantes, realizada entre 26 agosto e 9 de setembro de 2016

(%) porcentagem de preocupados em setembro de 2016, em cada país

#WORLDWORRIES

% mudanças comparadas
ao mês anterior

Ago 2016

Quais os três tópicos da lista abaixo você considera mais preocupantes no seu país hoje?
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11 | CRIMINALIDADE & VIOLÊNCIA4

(%) porcentagem de preocupados em setembro de 2016, em cada país

#WORLDWORRIES

% mudanças comparadas
ao mês anterior

Ago 2016

Fonte: Ipsos Global Advisor 

Base: Amostra representativa de 18.014 adultos com idades entre 16-64 em 25 países participantes, realizada entre 26 agosto e 9 de setembro de 2016

Quais os três tópicos da lista abaixo você considera mais preocupantes no seu país hoje?
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11 | SAÚDE5

Fonte: Ipsos Global Advisor 

Base: Amostra representativa de 18.014 adultos com idades entre 16-64 em 25 países participantes, realizada entre 26 agosto e 9 de setembro de 2016

(%) porcentagem de preocupados em setembro de 2016, em cada país

#WORLDWORRIES

% mudanças comparadas
ao mês anterior

Ago 2016

Quais os três tópicos da lista abaixo você considera mais preocupantes no seu país hoje?
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11 | TERRORISMO6

Fonte: Ipsos Global Advisor 

Base: Amostra representativa de 18.014 adultos com idades entre 16-64 em 25 países participantes, realizada entre 26 agosto e 9 de setembro de 2016

(%) porcentagem de preocupados em setembro de 2016, em cada país

#WORLDWORRIES

% mudanças comparadas
ao mês anterior

Ago 2016

Quais os três tópicos da lista abaixo você considera mais preocupantes no seu país hoje?
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11 | EDUCAÇÃO7

Fonte: Ipsos Global Advisor 

Base: Amostra representativa de 18.014 adultos com idades entre 16-64 em 25 países participantes, realizada entre 26 agosto e 9 de setembro de 2016

(%) porcentagem de preocupados em setembro de 2016, em cada país

#WORLDWORRIES

% mudanças comparadas
ao mês anterior

Ago 2016

Quais os três tópicos da lista abaixo você considera mais preocupantes no seu país hoje?
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11 | IMPOSTOS8

Fonte: Ipsos Global Advisor 

Base: Amostra representativa de 18.014 adultos com idades entre 16-64 em 25 países participantes, realizada entre 26 agosto e 9 de setembro de 2016

(%) porcentagem de preocupados em setembro de 2016, em cada país

#WORLDWORRIES

% mudanças comparadas
ao mês anterior

Ago 2016

Quais os três tópicos da lista abaixo você considera mais preocupantes no seu país hoje?
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11 | CONTROLE DE IMIGRAÇÃO9

Fonte: Ipsos Global Advisor 

Base: Amostra representativa de 18.014 adultos com idades entre 16-64 em 25 países participantes, realizada entre 26 agosto e 9 de setembro de 2016

(%) porcentagem de preocupados em setembro de 2016, em cada país

#WORLDWORRIES

% mudanças comparadas
ao mês anterior

Ago 2016

Quais os três tópicos da lista abaixo você considera mais preocupantes no seu país hoje?
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11 | DECADÊNCIA MORAL10

Fonte: Ipsos Global Advisor 

Base: Amostra representativa de 18.014 adultos com idades entre 16-64 em 25 países participantes, realizada entre 26 agosto e 9 de setembro de 2016

(%) porcentagem de preocupados em setembro de 2016, em cada país

#WORLDWORRIES

% mudanças comparadas
ao mês anterior

Ago 2016

Quais os três tópicos da lista abaixo você considera mais preocupantes no seu país hoje?
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11 | INFLAÇÃO11

Fonte: Ipsos Global Advisor 

Base: Amostra representativa de 18.014 adultos com idades entre 16-64 em 25 países participantes, realizada entre 26 agosto e 9 de setembro de 2016

(%) porcentagem de preocupados em setembro de 2016, em cada país

#WORLDWORRIES

% mudanças comparadas
ao mês anterior

Ago 2016

Quais os três tópicos da lista abaixo você considera mais preocupantes no seu país hoje?
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11 | AUMENTO DO EXTREMISMO12

Fonte: Ipsos Global Advisor 

Base: Amostra representativa de 18.014 adultos com idades entre 16-64 em 25 países participantes, realizada entre 26 agosto e 9 de setembro de 2016

(%) porcentagem de preocupados em setembro de 2016, em cada país

#WORLDWORRIES

% mudanças comparadas
ao mês anterior

Ago 2016

Quais os três tópicos da lista abaixo você considera mais preocupantes no seu país hoje?
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11 | MANUTENÇÃO DE PROGRAMAS SOCIAIS13

Fonte: Ipsos Global Advisor 

Base: Amostra representativa de 18.014 adultos com idades entre 16-64 em 25 países participantes, realizada entre 26 agosto e 9 de setembro de 2016

(%) porcentagem de preocupados em setembro de 2016, em cada país

#WORLDWORRIES

% mudanças comparadas
ao mês anterior

Ago 2016

Quais os três tópicos da lista abaixo você considera mais preocupantes no seu país hoje?
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11 | AMEAÇAS CONTRA O MEIO-AMBIENTE14

Fonte: Ipsos Global Advisor 

Base: Amostra representativa de 18.014 adultos com idades entre 16-64 em 25 países participantes, realizada entre 26 agosto e 9 de setembro de 2016

(%) porcentagem de preocupados em setembro de 2016, em cada país

#WORLDWORRIES

% mudanças comparadas
ao mês anterior

Ago 2016

Quais os três tópicos da lista abaixo você considera mais preocupantes no seu país hoje?



27World Worries | September 2016 |  Version 1  |  Public | © Ipsos 2016 

8%
21%

18%
16%
16%

15%
12%

10%
9%
9%
9%

8%
7%
7%

6%
5%

4%
3%

2%
2%
2%
2%
2%
2%
2%

1%

MUNDO

CHINA

JAPÃO

AUSTRÁLIA

SUÉCIA

CANADÁ

EUA

ALEMANHA

ÍNDIA

ARÁBIA SAUDITA

COREIA DO SUL

FRANÇA

BÉLGICA

GRÃ-BRETANHA

ESPANHA

PERU

MÉXICO

ITÁLIA

ARGENTINA

HUNGRIA

ISRAEL

POLÔNIA

RÚSSIA

ÁFRICA DO SUL

TURQUIA

BRASIL

=

q -3
p +3
=

p +8
q -2
=

q -2
q -3
q -2
p +1
=

q -3
p +1
p +3
=

q -4
q -1
p +1
p +1
p +1
q -3
q -1
=

q -2
q -1

11 | MUDANÇAS CLIMÁTICAS15

Fonte: Ipsos Global Advisor 

Base: Amostra representativa de 18.014 adultos com idades entre 16-64 em 25 países participantes, realizada entre 26 agosto e 9 de setembro de 2016

(%) porcentagem de preocupados em setembro de 2016, em cada país

#WORLDWORRIES

% mudanças comparadas
ao mês anterior

Ago 2016

Quais os três tópicos da lista abaixo você considera mais preocupantes no seu país hoje?
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11 | OBESIDADE INFANTIL16

Fonte: Ipsos Global Advisor 

Base: Amostra representativa de 18.014 adultos com idades entre 16-64 em 25 países participantes, realizada entre 26 agosto e 9 de setembro de 2016

(%) porcentagem de preocupados em setembro de 2016, em cada país

#WORLDWORRIES

% mudanças comparadas
ao mês anterior

Ago 2016

Quais os três tópicos da lista abaixo você considera mais preocupantes no seu país hoje?
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11 | ACESSO A CRÉDITO17

Fonte: Ipsos Global Advisor 

Base: Amostra representativa de 18.014 adultos com idades entre 16-64 em 25 países participantes, realizada entre 26 agosto e 9 de setembro de 2016

(%) porcentagem de preocupados em setembro de 2016, em cada país

Quais os três tópicos da lista abaixo você considera mais preocupantes no seu país hoje?
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METODOLOGIA
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METODOLOGIA

 A pesquisa Global @dvisor é realizada mensalmente em 25 

países ao redor do mundo através do sistema on-line Painel 

Ipsos. Os países incluídos são Argentina, Austrália, Bélgica, Brasil, 

Canadá, China, França, Grã-Bretanha, Alemanha, Hungria, Índia, 

Israel, Itália, Japão, México, Peru, Polônia, Rússia, Arábia Saudita, 

África do Sul, Coreia do Sul, Espanha, Suécia, Turquia e Estados 

Unidos da América.

 Uma amostra internacional de 18.014 adultos com idades entre 

18-64, no Canadá, Israel e os EUA, com idades entre  16-64 em 

todos os outros países. Os respondentes foram entrevistados 

entre 26 de agosto e 09 de setembro de 2016.

 Cerca de 1.000 pessoas participaram em  cada país através do 

Painel on-line Ipsos com exceção da Argentina, Bélgica, Hungria, 

Índia, Israel, México, Peru, Polônia, Rússia, Arábia Saudita, África 

do Sul, Coreia do Sul, Suécia e Turquia, onde a amostra foi de 

cerca de 500 +.

 A ponderação foi utilizada para equilibrar a demografia e 

garantir que a composição da amostra reflete a da população 

adulta de acordo com os dados mais recentes do censo de cada 

país.

 Uma pesquisa com uma amostra probabilística não ponderada 

deste tamanho teria uma margem estimada de erro de +/- 3,1 

pontos percentuais para uma amostra de 1.000 e uma margem 

estimada de erro de +/- 4,5 pontos percentuais para a amostra 

de 500.

 Em 16 dos 25 países pesquisados ​​penetração da Internet é 

suficientemente alta para as amostras serem representativas da 

população geral dentro das faixas etárias abrangidas: Argentina, 

Austrália, Bélgica, Canadá, França, Alemanha, Hungria, Israel, 

Itália, Japão, Polônia , Coreia do Sul, Espanha, Suécia, Grã-

Bretanha e Estados Unidos.

 Brasil, China, Índia, México, Rússia, Arábia Saudita, África do Sul 

e Turquia têm níveis mais baixos de penetração da Internet e 

assim sendo, estas amostras não devem ser considerada 

nacionalmente representativa, e em vez disso ser consideradas 

representativa da população conectada desta nações. 
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